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3.  Освітня програма 

Гарант освітньої програми Зубко Т.Л. 

3.1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 051 «Економіка» 

 (за освітньою програмою «Економіка та безпека бізнесу») 
  

1- Загальна інформація 

Повна назва ЗВО та 

структурного підрозділу 

Державний торговельно-економічний університет 

Факультет економіки, менеджменту та психології 

Кафедра економіки та фінансів підприємства 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти магістр  

спеціальність «Економіка»  

 

Офіційна назва освітньої 

програми 

«Економіка та безпека бізнесу» 

Відповідність стандарту 

вищої освіти МОН 

України 

Відповідає стандарту вищої освіти МОН України  

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації Міністерство освіти і науки України 

Акредитаційною комісією Міністерства освіти і науки 

України, з 2017 р. по 2026 р. 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

EQF-LLL-7 рівень 

Передумови - освітній ступінь «бакалавр»; 

- умови прийому та навчання за Програмою 

регламентуються Правилами прийому до ДТЕУ. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

2023-2028 рр. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

https://knute.edu.ua/ 

2-Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють сучасним економічним 

мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками з управління діяльністю 

суб’єкта господарювання, здатних вирішувати дослідницькі й практичні завдання з 

використанням інструментів й алгоритму прийняття управлінських  рішень задля 

подальшого працевлаштування; підготовка до успішного засвоєння програм вищих ступенів 

освіти;  підготовка до самостійної економічної діяльності. 

3-Характеристика освітньої програми 

Предметна область  

 

Об’єкт вивчення та/або діяльності сучасні економічні 

процеси та явища, наукові методи нормативного, кількісного 

та інституційного аналізу, інструментарій формування 

міжнародної, національної, регіональної, секторальної 

економічної політики та економіки підприємства.    

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих 

професіоналів з економіки, які володіють сучасним 

економічним мисленням, теоретичними знаннями і 

прикладними навичками, здатних розв’язувати складні 

дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми 
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функціонування економічних систем різного рівня, що 

характеризуються невизначеністю умов та вимог.  

Теоретичний зміст предметної області: загальні закони та 

тенденції економічного розвитку, мотивація та поведінка 

суб’єктів ринку; теорії мікро- , макро- і міжнародної 

економіки;  сучасні кількісні методи аналізу економічних 

процесів; інституціональний і міждисциплінарний аналіз; 

закономірності сучасних соціально-економічних процесів; 

теорії економічного управління для різних виробничих 

систем і секторів економіки.   

Методи, методики та технології: загальнонаукові та 

специфічні методи пізнання і дослідження; математичні, 

статистичні, якісні методи економічного аналізу; 

соціологічні, експертного оцінювання, анкетування; 

економіко-математичне моделювання,  прогнозування; 

інформаційно-комунікаційні технології, спеціальне 

програмне забезпечення; методи дослідницької діяльності та 

презентації результатів досліджень.  

Інструментарій та обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, інформаційні системи та 

програмні продукти, що застосовуються в економічній 

діяльності. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна. 

 Програма базується на концептуальних теоретичних засадах 

провідних наукових економічних шкіл та узагальненні 

практичного досвіду у сфері економіки та бізнесу, орієнтує на 

актуальні спеціалізації у сфері економіки та безпеки бізнесу, в 

рамках яких можлива подальша професійна та наукова 

кар’єра. Передбачає вивчення актуальних професійно 

орієнтованих дисциплін у відповідності до затверджених 

авторських програм: «Бізнес-інжиніринг», «Економічна 

безпека підприємства», «Економічна діагностика 

підприємства», «Контролінг»,  «Управління ризиками». 

 

Основний фокус 

освітньої програми  

Загальна освіта у галузі знань «Соціальні та поведінкові 

науки» спеціальності «Економіка» з поглибленим вивченням 

теоретико-методичних засад  організації системи забезпечення 

економічної безпеки суб’єктів господарювання; управління 

драйверами збільшення вартості на підприємстві в контексті 

ціннісно-орієнтованого підходу; розробки стратегії і тактики 

мінімізації негативного впливу ризиків у підприємницькій 

діяльності; методів управління ризиками, побудови системи 

ризик-контролінгу на підприємстві; організації проектного 

фінансування, обґрунтування доцільності інвестицій, аналізу 

та експертизи інвестиційних проектів, розробки проектно-

кошторисної документації, управління ризиками інвестиційних 

проектів, фінансового забезпечення реалізації реальних 

інвестиційних проектів, моніторингу та управління інвести-

ційними програмами та проектами; діагностики ресурсного 

забезпечення та комплексної діагностики економічного стану 

підприємства, визначення напрямів досягнення його цільових 

параметрів; оптимізації бізнес-процесів підприємства за 

допомогою системи структурного моделювання BPWin;  

створення інформаційної бази корпоративної ІС та програмне 
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забезпечення реалізації окремих функціональних задач; 

оцінювння ефективності методів та засобів захисту 

інформаційного середовища КІС; формування теоретичних 

знань та практичних навичок необхідних для ефективного  

використання  інформаційних технологій в  інформаційних 

системах і мережах, а також  запобігання  неправомірному 

оволодінню інформацією, протиправним діям щодо знищення, 

модифікації, копіювання і блокування інформації.   

Ключові слова: економічна безпека, управління ризиками, 

проектне фінансування, інвестиційні проекти, діагностика 

економічного стану. 

Особливості програми Передбачає розширення обов’язкової  компоненти за рахунок 

вивчення актуальних професійно орієнтованих дисциплін 

відповідно до затверджених авторських програм 

(«Антикризове управління підприємством», «Проектне 

фінансування», «Інвестиційний менеджмент», «Дослідження 

та регулювання споживчого ринку»,  «Облік і фінансова 

звітність за міжнародними стандартами», «Фінансовий 

менеджмент», «Корпоративні інформаційні розподілені 

системи»), які забезпечують формування умінь та навичок для 

роботи у сфері економіки бізнесу. 

Передбачена навчальними планами (6 тижнів) практична 

підготовка на провідних підприємствах торгівлі України.. 

4-Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Виконання функцій керівника об’єднання підприємств, 

підприємства, установи, організації та їхніх підрозділів.   

 

Згідно класифікатора професій ДК 003:2010 із 

змінами, затвердженими наказом Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України від 15 

лютого 2019 року № 259 
Розділ 1. 123 Керівники функціональних підрозділів; 1231 

Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, 

юридичних та адміністративних підрозділів та інші керівники; 

1238 Керівники проектів та програм; 1239 Керівники інших 

функціональних підрозділів; 13 Керівники малих підприємств 

без апарату управління; 1314 Керівники малих підприємств 

без апарату управління в оптовій та роздрібній торгівлі. 

  Робочі місця в університетах, наукових організаціях 

(викладач закладу вищої освіти, асистент, методист з 

економічної освіти, науковий співробітник). Робочі місця на 

підприємствах різних типів власності (економіст, 

економічний радник, економіст-фінансист, аналітик зі 

стратегічного планування, консультант із економічних 

питань, фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку, 

консультант з ефективності підприємництва). Робочі місця  

в органах державного управління (радник з економічних 

питань, фахівець з державних закупівель). Ведення власного 

бізнесу (приватне підприємництво). 

Згідно класифікатора професій ДК 003:2010 із 

змінами,затвердженими наказом Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України від 15 лютого 2019 року № 259 

Розділ 2. Професіонали. коди 2111.1–2490  
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2441.2 Економісти, 2419.2 Професіонали у сфері ефективності 

господарської діяльності, раціоналізації виробництва, 

інтелектуальної власності та інноваційної діяльності; 23 

Викладачі; 231 Викладачі університетів та вищих навчальних 

закладів; 2310 Викладачі університетів та вищих навчальних 

закладів 

Подальше навчання Можливість продовжити навчання в аспірантурі закладу  

вищої освіти для отримання ступеня доктора філософії 

(докторські програми третього циклу навчання), у науково-

дослідному інституті, академічній установі, за програмами 

МВА у сфері бізнесу та управління. 

5-Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Збалансоване поєднання аудиторної (лекції-дискусії, 

семінарські заняття, практичні заняття в малих групах, 

самостійна робота з інформаційними джерелами, консультації 

викладачів, дистанційне навчання) та самостійної роботи на 

засадах проблемно-орієнтованого, інтерактивного навчання та 

самонавчання. 

Оцінювання Оцінювання здійснюється відповідно до «Положення про 

оцінювання результатів навчання студентів та аспірантів у 

ДТЕУ»,  «Положення про організацію освітнього процесу». 

Всі види поточного оцінювання знань протягом виконання 

навчального плану (письмові екзамени, презентація 

індивідуальних робіт і проектів, поточний контроль: 

тестування, вирішення задач та ситуаційних вправ, кейсів, 

дебати, публічні виступи; підсумковий контроль, атестація 

(кваліфікаційний екзамен). 

Науково-педагогічних працівників ДТЕУ – щорічно за 

Положенням про систему рейтингової оцінки діяльності 

науково-педагогічних працівників та анкетним опитуванням 

«Викладач очима студентів» та регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті ДТЕУ. 

6-Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентість 

Здатність визначати та розв’язувати складні економічні задачі 

та проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські 

рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій за невизначених умов та вимог. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК1.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК2.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3.Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети.  

ЗК4.Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК5. Здатність працювати в команді.  

ЗК6.Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК7.Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК8.Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК9 Вміння навчати студентів у  вищій школі (проводити 

семінарські та практичні заняття)  

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності  

СК1.Здатність застосовувати науковий, аналітичний, 

методичний інструментарій для обґрунтування стратегії 
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(СК) розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим 

управлінських рішень.  

СК2.Здатність до професійної комунікації в сфері економіки 

іноземною мовою. 

СК3.Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні 

дані, науково-аналітичні матеріали, які необхідні для 

розв’язання комплексних економічних проблем, робити на їх 

основі обґрунтовані висновки. 

СК4.Здатність використовувати сучасні інформаційні 

технології, методи та прийоми дослідження економічних та 

соціальних процесів, адекватні встановленим потребам 

дослідження. 

СК5.Здатність визначати ключові тренди соціально- 

економічного та людського розвитку. 

СК6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері 

економіки та розв’язувати їх, обираючи належні напрями і 

відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

СК7.Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

ефективного розвитку суб’єктів господарювання. 

СК8.Здатність оцінювати можливі ризики, соціально- 

економічні наслідки управлінських рішень. 

СК9.Здатність застосовувати науковий підхід до формування 

та виконання ефективних проєктів у соціально-економічній 

сфері. 

СК10.Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку 

соціально-економічних систем. 

СК11. Здатність планувати і розробляти проєкти у сфері 

економіки, здійснювати її інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

СК12. Володіння сучасним інструментарієм формування 

системи забезпечення економічної безпеки суб’єктів 

господарювання. 

СК13. Володіння сучасним інструментарієм оцінки вартості 

підприємства. 

СК14. Уміння вести пошук, збирати, систематизувати й 

нагромаджувати потрібну для виконання посадових 

обов’язків нормативно-правову, соціально-економічну, 

науково-методичну, довідкову та іншу інформацію, володіти 

навичками творчого критичного погляду на чинний 

економічний механізм підприємства, розробляти 

обґрунтовані пропозицій щодо його удосконалення.  

СК15. Здатність використовувати існуючі, розробляти та 

впроваджувати нові комп`ютерні програми з метою 

підвищення ефективності професійної діяльності.  

7-Програмні результати навчання 

 1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення 

науково-практичних проблем. 

2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні 

рішення з питань розвитку соціально-економічних систем та 

управління суб’єктами економічної діяльності. 

3. Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань 

державною та іноземною мовами усно і письмово. 
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4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему 

комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, 

очікуваних соціально-економічних наслідків, ризиків, 

законодавчих, ресурсних та інших обмежень. 

5. Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 

6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати 

лідерські навички та уміння управляти персоналом і 

працювати в команді. 

7. Обирати ефективні методи управління економічною 

діяльністю, обґрунтовувати пропоновані рішення на основі 

релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, 

науково-аналітичні матеріали, необхідні для вирішення 

комплексних економічних завдань.  

9.     Приймати ефективні рішення за невизначених умов і 

вимог, що потребують застосування нових підходів, методів та 

інструментарію соціально-економічних досліджень. 

10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та 

спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-

економічних дослідженнях та в управлінні соціально- 

економічними системами. 

11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції 

соціально-економічного розвитку, формувати та аналізувати 

моделі економічних систем та процесів. 

12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

ефективного розвитку суб’єктів господарювання, враховуючи 

цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні 

наслідки управлінських рішень. 

14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-

економічних систем. 

15. Організовувати розробку та реалізацію соціально-

економічних проєктів із врахуванням інформаційного, 

методичного, матеріального, фінансового та кадрового 

забезпечення. 

 

8- Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Робоча група: десять осіб, що мають науковий ступінь та/або 

вчене звання, також до реалізації ОП залучаються науково-

педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими 

званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. 

Забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників ДТЕУ: згідно з «Положенням про підвищення 

кваліфікації та стажування науково-педагогічних, 

педагогічних  і наукових працівників Державного торговельно-

економічного університету»  всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації 

освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи 

студентів, за кожною освітньою програмою згідно з 

Положенням про організацію освітнього процесу студентів; 

Положенням про самостійну роботу студентів і аспірантів 

ДТЕУ. 
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Використання лабораторій, комп’ютерних та спеціалізованих 

аудиторій ДТЕУ. 

Наявність соціально-побутової інфраструктури ДТЕУ. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Забезпечення наявності інформаційних систем для 

ефективного управління освітнім процесом через системи: 

дистанційного навчання MOODLE (забезпечує самостійну та 

індивідуальну підготовку, контроль) наявність доступу до 

мережі Інтернет та електронної  пошти, «Деканат», «1- С: 

Бухгалтерія для України» (фінансове забезпечення), 

«Навантаження-розклад», керування WEB-ресурсами ДТЕУ, 

управління бібліотечним фондом, а також систему 

електронного документообігу «OPTiMA – WorkFlow»,  

корпоративне інформаційне поле у вигляді «особистого 

кабінету» користувача веб-порталу ДТЕУ. 

Забезпечення публічності інформації про освітні програми, 

ступені вищої освіти та кваліфікації: реалізація інформаційної 

політики ДТЕУ; оприлюднення на офіційному сайті ДТЕУ 

інформаційних пакетів ЄКТС, освітніх програм, розкладу 

занять, а також всіх складових забезпечення освітнього 

процесу, які підлягають опублікуванню згідно з Законом 

України «Про вищу освіту»; 

Забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату у наукових працях працівників ДТЕУ і 

здобувачів вищої освіти (оприлюднення тексту дисертаційних 

досліджень на офіційному сайті ДТЕУ), дотримання норм 

Етичного кодексу вченого України, інших процедур і заходів, 

що забезпечують виконання ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності. 

9-Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Передбачається законодавством та є доцільною, коли виникає 

необхідність вивчення (освоєння) студентами принципово 

нових курсів, дисциплін, які не викладаються у базовому 

ЗВО. Розроблено Положення про порядок реалізації права на 

академічну мобільність у ДТЕУ. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Університетом укладені договори  про співробітництво між 

ДТЕУ та закладами вищої освіти, в рамках яких здійснюється 

партнерський обмін та навчання студентів. Окрім цього, 

міжнародна академічна мобільність здійснюється за 

Міжнародними програмами і проектами в рамках програми 

Еразмус+ зокрема з такими університетами: Краківський 

економічний університет (Польща, м. Краків), Щецинський 

університет (Польща, м. Щецин), Бізнес-школа «Ауденсія» 

(Франція, м. Нант), Університет Гренобль Альпи (Франція, м. 

Гренобль), Університет Парі Ест Кретей (Франція, м. Париж), 

Університет Центрального Ланкаширу (Великобританія, м. 

Престон), Університет Хоенхайм (Німеччина, м. Штутгарт), 

Пірейський університет прикладних наук (Греція, м. Пірей), 

Університет ім. Климента Охридського (Болгарія, м. Софія) 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Для іноземних студентів дисципліна «Українська мова» 

викладається протягом 1-3 семестрів з окремим графіком 

викладачами, які завершили спеціальну підготовку з 

викладання української мови як іноземної. 

 

 

https://www.knteu.kiev.ua/file/MTc=/e24af5ebf7aeb2799f6c45b1f20a12f3.pdf
https://www.knteu.kiev.ua/file/MTc=/e24af5ebf7aeb2799f6c45b1f20a12f3.pdf
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3.2.Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 

3.2.1. Перелік компонент ОП 

 

Код н/д Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), пратики, 

кваліфікаційний екзамен, випускна кваліфікаційна робота)  

Кількість 

кредитів 

1 2 3 

Обов'язкові  компоненти ОП 

ОК 1. Бізнес-інжиніринг  6 

ОК 2. Економічна безпека підприємства 6 

ОК 3. Контролінг 6 

ОК 4. Управління ризиками 6 

ОК 5. Правове регулювання безпеки підприємницької діяльності 6 

ОК 6. Економічна діагностика підприємства 6 

ОК 7. Інвестиційний менеджмент 9 

ОК 8. Практична підготовка 9 

ОК 9. Підготовка кваліфікаційної роботи та захист 12 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 66 

Вибіркові компоненти ОП 

ВК 1. Антикризове управління підприємством 6 

ВК 2. Безпека життя 6 

ВК 3. Безпека інформаційних систем та мереж 6 

ВК 4. Внутрішній аудит 6 

ВК 5. Договірне право 6 

ВК 6. Дослідження та регулювання споживчого ринку 6 

ВК 7. Інформаційні війни 6 

ВК 8. Інтелектуальна власність 6 

ВК 9. Інформаційні системи і технології в управлінні 6 

ВК 10. Методологія і організація наукових досліджень 6 

ВК 11. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами 6 

ВК 12. Основи кібербезпеки 6 

ВК 13. Проектне фінансування 6 

ВК 14. Психологія безпеки 6 

ВК 15. Соціальна відповідальність бізнесу 6 

ВК 16. Управління вартістю підприємства 6 

ВК 17. Управління змінами 6 

ВК 18. Управління інноваціями 6 

ВК 19. Управління конкурентоспроможністю підприємства 6 

ВК 20. Фінансовий менеджмент 6 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 24 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90,0 

 

Для всіх компонентів освітньої програми формою підсумкового контролю 
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I курс 

1 семестр 

 

 

ОК 1. Бізнес-інжиніринг  

 

ОК 2. Економічна безпека 

підприємства 

 

I курс 

2 семестр 

 

ОК 6. Економічна діагностика 

підприємства 

 

II курс 

3 семестр 
 

 

ОК 3. Контролінг 

 

 

ОК 4.Управління ризиками  

 

ОК 9. 

Підготовка   

кваліфікаційної роботи та 

захист 

 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

ОК 7. Інвестиційний 

менеджмент 

 

ОК 8. 

Практична підготовка 

 

ОК 5. Правове регулювання 

безпеки підприємницької 

діяльності 
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3.4.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи.  

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складного 

спеціалізованого завдання або практичної складної задачі або проблеми в 

економічній сфері, що потребує досліджень та/або інновацій і характеризується 

невизначеністю умов та вимог.  

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 

фальсифікації та списування.  

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті або в 

репозиторії закладу вищої освіти. Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що 

містять інформацію з обмеженим доступом, здійснювати у відповідності до 

вимог чинного законодавства.  
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 3.5.Матриця відповідності програмних компетентностей 

обов’язковим компонентам освітньої програми  

 
 

Компоненти /  

Компетентності 

 

О
К

 1
. 

О
К

 2
. 

О
К

 3
. 

О
К

 4
. 

О
К

 5
. 

О
К

 6
. 

О
К

 7
. 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

ЗК1 + + + +    +  

ЗК2  + + +  + +  + 

ЗК3 +   + +  +   

ЗК4 + + + + + +  +  

ЗК5 + + + +  +  +  

ЗК6  +  +   +   

ЗК7  +     + + + 

ЗК8 + + + + + +  +  

ЗК9 + + + +  + +  + 

СК1  +  +   + + + 

СК2      + + + + 

СК3 + + +   +  + + 

СК4 + +  +  + + + + 

СК5  + + +    + + 

СК6 + +    +  + + 

СК7 + + + +    + + 

СК8  +  +   + + + 

СК9    +   + + + 

СК10  +  +    + + 

СК11  +  + + +  + + 

СК12  +  + +  + + + 

СК13 + +    + + + + 

СК14 + + +  +   + + 

СК15 + + + +  + + + + 
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3.6.Матриця відповідності програмних компетентностей 

вибірковим компонентам освітньої програми 

Компоненти / Програмні результати 

навчання 

 

 

О
К

 1
. 

О
К

 2
. 

О
К

 3
. 

О
К

 4
. 

О
К

 5
. 

О
К

 6
. 

 

О
К

 7
. 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

1 + + + +    + + 

2 + + + +   + + + 

3  +   + + + + + 

4 + + + +   + + + 

5 + + +   +  + + 

6 + + + +  + + + + 

7 + +  + + +  + + 

8  + +   +  + + 

9 + +  +   + + + 

10 + +  +   + + + 

11 + + + +  +  + + 

12 + +  +   + + + 

13 + + + +    + + 

14 + + + +   + + + 

15 + + + + +  + + + 
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4. Інформація про освітні компоненти (дисципліни). 

 

4.1. Назва. БІЗНЕС-ІНЖИНІРИНГ 

Тип. Обов’язкова. 

Рік навчання. 2024/2025. 

 Семестр. І. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Пурденко О.С., доц., 

канд. екон. наук, доц. кафедри економіки та фінансів підприємства. 

Результати навчання. Формування теоретичних знань та практичних 

навичок створення нового бізнесу (startup company), побудови бізнес-

моделі та процесної моделі організації,  обґрунтування  необхідних 

передумов ефективного  управління бізнесом.  

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Макроекономіка», 

«Мікроекономіка», «Економіка підприємства»,  «Менеджмент», 

«Маркетинг».  

Зміст. Сутність, принципи та складові бізнес-інжинірингу. Інформаційні 

системи та технології в бізнес-інжинірингу. Генерування бізнес-ідеї. 

Мистецтво презентації бізнес-ідеї. Бізнес-моделі: сутність, стилі та 

шаблони. Формування (дизайн) бізнес-моделі конкретного бізнесу. 

Сутність, зміст та концептуальні засади класифікації бізнес-процесів. 

Створення (дизайн) бізнес-процесів в межах визначеної бізнес-моделі. 

Управління бізнес-процесами підприємства. Методика оцінювання 

ефективності бізнес-процесів. Стратегія та реалізація бізнес проєкту. 

Система збалансованих показників ефективності бізнес-проєкту.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/заходи. 

1. Ареф'єва О. В. Інжиніринг бізнес-процесів: принципи та технологія: 

навч. посіб. К.: ГРОТ, 2019. 253 с.  

 2. Рапопорт Б. Інжиніринг та моделювання бізнесу. Підручник. К.: 

«Інфра-М», 2019. 168 с.  

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів навчання з використанням 

інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / із запланованими 

помилками); 

– семінарські/ практичні/ (тренінг / презентація / дискусія / 

комунікативний метод / модерація / моделювання ситуацій / «мозковий 

штурм» / тренажерні завдання / метод кейс-стаді / робота в малих групах 

та ін.). 

Методи оцінювання: 
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– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; 

презентація проєкту / розрахунково-аналітичної роботи / ситуаційного 

завдання та ін.); 

– підсумковий контроль  (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.2. Назва. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА. 

Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2024/2025. 

Семестр. І. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Зубко Т.Л.,  доц., д-

р. екон. наук, проф. кафедри економіки та фінансів підприємства 

Результати навчання. Знання і уміння, набуті студентами в процесі 

вивчення дисципліни про основи  забезпечення економічної безпеки, 

особливості захисту  економічних інтересів підприємства у процесі його 

розвитку, знадобляться майбутнім економістам для прийняття  рішень  

щодо  напрямів  формування системи забезпечення економічної безпеки 

суб’єктів господарювання. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  «Аналіз господарської 

діяльності»,  «Мікроекономіка», «Фінанси підприємства», «Економіка 

торговельного підприємства», «Маркетинг», «Антикризове управління 

підприємством». 

Зміст. Завдання дисципліни – вивчення змісту, значення, сутності та 

основних складових економічної безпеки держави; складу та структури 

середовища, в рамках якого здійснюють свою діяльність суб’єкти 

господарювання, а також факторів, що впливають на стан економічної 

безпеки підприємства; основних загроз економічної безпеки 

підприємства, вміння своєчасно їх виявляти та аналізувати, а також 

застосовувати методи оцінки та зниження цих загроз; впливу держави на 

стан економічної безпеки підприємства, а також визначення можливих

 напрямків   впливу   підприємства  на   стан   економічної   безпеки 

держави; напрямків та цілей адаптації підприємства до змін у 

зовнішньому середовищ; сутності та видів інформаційно-аналітичного 

забезпечення процесу планування економічної безпеки; місця, ролі, 

принципів та джерел інформації в системі забезпечення стратегічного 

розвитку підприємств; методів управління та розробки стратегії 

забезпечення економічної безпеки підприємства. 

Рекомендовані джерела. 

1. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Г. В. Блакита, 

Г. В. Ситник, Т. Л. Зубко та ін. – Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 

– 304 с. 



 

 

16 

2. Економічна безпека підприємства [Текст]: навч. посіб. / [Шкарлет С.М. 

та ін.]; під заг. наук. керівництвом заслуж. діяча науки і техніки України, 

д-ра екон. наук, проф. Шкарлета С.М.; Чернігів. нац. технол. ун-т. – 

Чернігів: ЧНТУ, 2019. 205 с. 

3. Скачков О. М. Економічна безпека підприємства [Текст]: навч. посіб. 

Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського "Харків. авіац. ін-т". Харків: 

ХАІ. 2020. 103 с. 

Заплановані начальні заходи та методи навчання. 

 Поєднання традиційних та нетрадиційних методів навчання з 

використанням інноваційних технологій: 

- лекції (оглядова/ тематична/ проблемна/ лекція-консультація/ лекція-

конференція/ бінарна/ дуальна/ лекція із заздалегідь запланованими 

помилками); 

- семінарські/ практичні/ лабораторні заняття (тренінг/ презентація/ 

дискусія/ метод кейс-стаді/ робота в малих групах/ інше). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне/ письмове опитування; перевірка 

огляду/ конспекту/ вправи/ задачі/ ситуаційного завдання тощо); 

– підсумковий контроль – екзамен. 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.3. Назва. КОНТРОЛІНГ. 

Тип. Обов’язкова. 

 Рік навчання. 2024/2025. 

Семестр. І. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Блакита  Г.В., проф., 

д-р. екон.  наук, зав. кафедри економіки та фінансів підприємства. 

Результати навчання. Формування у студентів сучасного економічного 

мислення, теоретичних знань та практичних навичок щодо визначення 

змісту контролінгу, його місця у системі управління підприємствами та 

сукупності методів, способів та інструментів, які використовуються на 

практиці у процесі створення та забезпечення функціонування системи 

контролінгу на підприємстві, практичних навичок щодо використання 

інструментарію контролінгу у діяльності суб’єктів підприємницької 

діяльності, у тому числі з використання сучасних ІТ-продуктів, оцінки 

ефективності впровадження та функціонування системи контролінг у на 

підприємстві. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Мікроекономіка», 

«Економіка підприємства», «Маркетинг», «Менеджмент», 

«Бухгалтерський облік». 

http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_all/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2,%20%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%20%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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 Зміст. Теоретичні основи контролінгу. Інструменти контролінгу. 

Організаційне забезпечення контролінгу. Системи планування, 

бюджетного та безбюджетного управління підприємством. Інформаційне 

забезпечення та автоматизація процесів контролінгу. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Лозовицький Д.С. Контролінг : навч. посіб. / Д.С. Лозовицький ; 

Львів. держ. ун-т внутр. справ, Ін-т права, психології та економіки. – Л.: 

Львів ДУВС, 2019.  239 с. 

2. Брітченко І.Г., Князевич А.О.  Контролінг: навч. посіб. Рівне: 

Волинські обереги, 2019. 280 с.  

3. Партин О.Г., Задерецька Р.І. Фінансовий контролінг : навч. посіб. 

Львів: Вид-во Львівської політехніки, 2019. 232 с. 

 Заплановані начальні заходи та методи навчання. 

Поєднання традиційних і нетрадиційних методів навчання з викорис-

танням інноваційних технологій: 

− лекції (оглядова / тематична / проблемна / бінарна / дуальна / лекція із 

запланованими помилками); 

− семінарські / практичні / лабораторні заняття (тренінг / презентація / 

дискусія / комунікативний метод / модерація / «мозкова атака» / 

тренажерні завдання / метод кейс-стаді / робота в малих групах та ін.). 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; перевірка 

огляду / конспекту / презентації / проєкту / вправи / завдання / 

ситуаційного завдання та ін.); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська, англійська. 

 

4.4. Назва. УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ.  

Тип. Обов’язкова. 

 Рік навчання. 2024/2025. 

Семестр. І. 

Лектор, науковий ступінь, посада. Кондратюк О.І., доц., канд. екон. 

наук, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства 

Результати навчання. Набуття студентами таких компетентностей: 

вміння визначати ризики, притаманні підприємницькій діяльності; вміння 

ідентифікувати ризики в підприємницькій діяльності, в тому числі 

суб’єкта господарювання; вміння оцінювати ступінь ризику, визначати 

допустимий ризик підприємницької діяльності та рівень допустимого 

відхилення; вміння розрахувати рівень ризику, застосовуючи методи 

кількісної та якісної оцінки ризику підприємницької діяльності; вміння 

розробити стратегію і тактику мінімізації негативного впливу ризиків у 
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підприємницькій діяльності; вміння коректно обрати методи управління 

ризиками (запобігання, оптимізація, перенесення та збереження ризику 

інноваційними проєктами), оцінити доцільність їх реалізації; вміння 

побудувати систему ризик-контролінгу на підприємстві. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  «Комерційна 

логістика», «Корпоративне управління». 

Зміст. Сутність та класифікація ризику. Концептуальні основи 

управління ризиками підприємства. Ідентифікація ризиків підприємства. 

Методичний інструментарій кількісного оцінювання ризиків в діяльності 

підприємства. Оцінювання значимості ризиків в діяльності підприємства. 

Способи впливу на ризик в діяльності підприємства. Система ризик-

контролінгу на підприємстві. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Обгрунтування господарських рішень та оцінювання ризиків: 

навч.посіб. / За заг. Ред. Донць Л.І. К.: Центр учбової літератури, 2019. 

472 с.  

2. Гуменюк В.Я. Управління ризиками: навч. посіб. для студ. вищ. 

навч. закл. Нац. ун-т вод. госп-ва та природокористування.  Рівне: 

НУВГП, 2019. 158 с.  

3. Сорока П.М. Аналіз, моделювання та управління ризиками: навч. 

посіб. Відкритий міжнар. ун-т розвитку людини "Україна".  К.: 

Університет "Україна", 2019. 270 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи навчання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів навчання з використанням 

інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція-консультація / лекція-

конференція / бінарна / дуальна / лекція із заздалегідь запланованими 

помилками); 

– семінарські / практичні / лабораторні заняття (тренінг / презентація / 

дискусія / комунікативний метод / імітація / симуляція / модерація / 

моделювання ситуацій / «мозкова атака» / тренажерні завдання / метод 

кейс-стаді / робота в малих групах та ін.). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування / огляду / 

звіту / презентації / розрахунково-графічної роботи / проєкту / вправи / 

задачі / ситуаційні завдання тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 
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4.5.НАЗВА. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. 

Тип. Обов’язкова. 

 Рік навчання. 2024/2025. 

 Семестр. І. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Сонюк О.В., доц.,  

к.ю.н, доцент кафедри правового забезпечення безпеки бізнесу.  

Результати навчання. Здобуття професійних знань з правових основ 

забезпечення безпеки підприємницької діяльності. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Кримінальне право», 

«Адміністративне право і процес». 

Зміст. Основи правового захисту підприємницької діяльності в Україні. 

Правове регулювання охоронної діяльності. Правове регулювання 

захисту інформації та інформаційних відносин у діяльності комерційних 

підприємств, банків. Правове регулювання інформаційно-аналітичної 

роботи комерційних підприємств, банків. Нормативна база підприємств, 

банків з питань безпеки їх діяльності. Правовий статус працівника 

приватних правоохоронних організацій. Міжнародні норми права щодо 

забезпечення безпеки підприємницької діяльності на 

зовнішньоекономічному ринку. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  

1. Організаційно-правові засади безпеки підприємницької діяльності 

(в таблицях і схемах): навчальний посібник.  К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-

т, 2019. 216 с. 

2. Правове забезпечення безпеки суб'єктів господарської діяльності в 

Україні: навчальний посібник. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2019.  140 

с. 

3. Правове забезпечення охоронної діяльності та безпеки: хрестоматія 

/ укладачі: Чайковський В.А., Кузнецов В.В., Сийплокі М.В.; за заг. ред. 

В.В. Гелетея. К.: 2019. 573 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові / тематичні); семінарські / 

практичні заняття. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування, усне / письмове опитування, 

вирішення юридичних задач, тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.6. Назва. ЕКОНОМІЧНА ДІАГНОСТИКА ПІДПРИЄМСТВА. 
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Тип. Обов’язкова. 

 Рік навчання. 2024/2025. 

Семестр. ІІ. 

 Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Блакита  Г.В., проф., 

д-р. екон.  наук, зав. кафедри економіки та фінансів підприємства. 

Результати навчання. Формування у майбутніх фахівців широкого 

світогляду та практичного досвіду щодо оцінювання, аналізування та 

ідентифікування стану, тенденцій та перспектив розвитку підприємства 

на основі системи індикаторів, діагностування масштабних ситуацій і 

масивів різнорідної інформації для прийняття обґрунтованих 

управлінських рішень, набуття спеціальних знань та опанування 

ефективних прийомів і методів  для усунення проблемних моментів та 

слабких сторін в діяльності підприємства орієнтуючись на конкурентний 

довгостроковий розвиток суб’єкта господарювання. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Мікроекономіка», 

«Економіка підприємства», «Економіка торгівлі», «Бухгалтерський 

облік», «Моделювання фінансово-господарської діяльності 

підприємства», «Економічний аналіз», «Економічна статистика», 

«Економіка і організація інноваційної діяльності», «Оцінка майна 

підприємства», «Автоматизація економічних розрахунків».    

Зміст. Економічна діагностика:сутність, її роль у системі менеджменту 

підприємства, вітчизняний та зарубіжний досвід. Діагностика 

економічного потенціалу підприємства. Бізнес–індикатори та критерії в 

системі економічної діагностики стану підприємства. Діагностика  

кредитоспроможності підприємства. Методичний інструментарій 

діагностування результативності інноваційної політики підприємства. 

Діагностика конкурентного середовища та конкурентоспроможності 

підприємства. Діагностика економічної безпеки підприємства. 

Діагностика  кризи розвитку та загрози банкрутства підприємства.  

  Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби . 

1. Кривов’язюк  І.В. Економічна діагностика. Навч. посіб. К.: Центр учбової 

літератури, 2019 . 456 с.     

2. Посилкіна О.В. , Світлична К.С. Економічна діагностика. Навч. посіб. для 

студентів економічних спеціальностей. Харків: Вид-во НФаУ, 2019.  333 с. 

3. Сарай Н.І. Економічна діагностика. Навч. посіб. для студентів 

спеціальності «Економіка підприємства» усіх форм навчання. Тернопіль: 

ТНЕУ, 2019. 165 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи навчання. 

Поєднання традиційних та нетрадиційних методів навчання з 

використанням інноваційних технологій: лекції (оглядова/ тематична/ 

проблемна/ лекція-консультація/ лекція-конференція/ бінарна/ дуальна); 
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семінарські/ практичні (тренінг/ презентація/ дискусія/ комунікативний 

метод/ імітація/ метод кейс-стаді/ робота в малих групах/ інше). 

Методи оцінювання. 

– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; перевірка 

підготовленого есе / дайджесту / звіту /  ситуаційні завдання тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.7. Назва. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ. 

Тип. Обов’язкова. 

 Рік навчання. 2024/2025. 

Семестр. ІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Гуляєва Н.М., проф., 

канд. екон. наук, проф. кафедри економіки та фінансів підприємства 

Результати навчання. Здобуття студентами знань і набуття навичок з 

питань розроблення інвестиційної стратегії підприємства, аналізу 

інвестиційної привабливості проєктів, методів оцінювання їхньої 

ефективності, ризиків, ліквідності, формування інвестиційного 

фінансового портфеля та програм реальних інвестицій підприємства. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінанси», «Економіка 

підприємства», «Фінанси підприємства». 

Зміст. Теоретичні основи інвестиційного менеджменту. Сутність і 

функції інвестиційного менеджменту. Методологічні основи системного  

забезпечення інвестиційного менеджменту. Методичний інструментарій 

інвестиційного менеджменту. Сутність інвестиційного ринку, основні 

елементи та учасники. Ціноутворення і основні транзакції на 

інвестиційному ринку. Кон’юнктура інвестиційного ринку та методи її 

дослідження. Інвестиційна стратегія підприємства, принципи та порядок 

її розробки. Інвестиційні ресурси підприємства та механізм їх 

формування. Управління грошовими потоками від інвестиційної 

діяльності підприємства. Форми реальних інвестицій підприємства та 

процес управління ними. Обґрунтування рішень щодо відбору реальних 

інвестиційних проєктів для реалізації. Форми фінансових інвестицій 

підприємства та засади управління ними. Оцінка інвестиційних якостей 

(інвестиційної привабливості) фінансових інструментів інвестування. 

Управління формуванням і реструктуризацією портфеля фінансових 

інвестицій підприємства. Методологічні засади інвестиційної оцінки 

підприємства та його активів. Міжнародні інвестиції. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 
 

1. Бутко М. П. Менеджмент інвестиційної діяльності: підручник/за заг. 

ред. М. П. Бутка. К.: Центр учбової літератури, 2019. 480 с.   
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2. Майорова Т.В. Інвестиційна діяльність: підруч. для студ. вищ. навч. 

закл. К.: Центр учбової літератури, 2019. 470 с.  

3. Гуляєва Н.М., Вавдійчик І.М. Інвестиційний менеджмент: методика 

розв’язання практичних завдань: навч. посіб.  за заг. ред. Н.М. Гуляєвої. 

К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019.220 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Поєднання традиційних і нетрадиційних методів навчання з викорис-

танням інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція-консультація); 

– семінарські / практичні / лабораторні заняття (тренінг / презентація/ 

дискусія /  тренажерні завдання / метод кейс-стаді / робота в малих 

групах / інше). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування;  / 

перевірка презентації / вправи / задачі / ситуаційного завдання тощо); 

– підсумковий контроль  (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

 

 

4.8.Назва. АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВОМ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Ганущак Т.В., доц., 

канд. екон. наук., доц. кафедри економіки та фінансів підприємства. 

Результати навчання. Формування у майбутніх фахівців сучасного 

економічного мислення, набуття спеціальних знань та опанування 

ефективних прийомів і методів у галузі антикризового управління 

підприємством, удосконалення практичних навичок щодо діагностики 

кризового стану підприємства та загрози його банкрутства, підготовки та 

реалізації антикризової програми. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Макроекономіка», 

«Мікроекономіка», «Маркетинг», «Менеджмент», «Економіка 

підприємства», «Економічний аналіз», «Бухгалтерський облік», «Бізнес-

планування», «Оцінка бізнесу та майна підприємства». 

Зміст. Кризи у розвитку соціально-економічних систем. 

Обґрунтування методів дослідження кризових явищ у діяльності 

підприємства. Антикризове управління підприємством: сутність та 

методологія. Методичні засади та практичний інструментарій 
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діагностики кризового стану та загрози банкрутства підприємства. 

Діагностика потенціалу виживання підприємства. Економічні та 

організаційно-правові засади банкрутства і санації підприємства. 

Реструктуризація підприємства  в системі антикризового управління. 

Розробка антикризової програми та антикризової стратегії 

підприємства.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 

1. Борзенко В.І. Антикризове управління: навч. посіб./ Нац. техн. ун-т 

«Харків. політехн. ін-т». Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2019. 231 с.  

2. Глущенко С. В. Антикризове управління на підприємстві: 

фінансовоорганізаційні аспекти. Конспект лекцій : навч. посіб. / С. В. 

Глущенко, С. В. Івахненков. – Київ : НаУКМА, 2020. 92 с. 

3. Кривов’язюк І. В. Антикризове управління 

підприємством: навчальний посібник. 3-тє видання, доповн. і переробл. 

Київ: Видавничий дім «Кондор», 2021. 394 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання.  

 

Поєднання традиційних та нетрадиційних методів навчання з 

використанням інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція-консультація / лекція-

конференція / бінарна / дуальна / лекція із заздалегідь запланованими 

помилками); 

– семінарські / практичні / лабораторні заняття (тренінг / презентація / 

дискусія / комунікативний метод / імітація / симуляція / модерація / 

моделювання ситуацій / «мозкова атака» / тренажерні завдання / метод 

кейс-стаді / робота в малих групах / інше). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; перевірка 

огляду / конспекту / презентації / індивідуальної самостійної 

електронної  роботи / вправи / задачі / ситуаційного завдання тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен) 

Мова навчання та викладання. Українська. 

4.9. Назва. БЕЗПЕКА ЖИТТЯ 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025; 2025/2026. 

Семестр. ІІ-ІIІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Криворучко М.Ю., 

доц., канд. техн. наук, доцент кафедри дизайну, інжинірингу та 

землеустрою. 
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Результати навчання. Формулювати, аналізувати та синтезувати 

рішення науково-практичних проблем. Дотримуватися принципів 

академічної доброчесності. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Економіка аграрного 

підприємства, Управління ризиками в агробізнесі. 

Зміст. Оцінка небезпек. Ризики. Ризики під час надзвичайних ситуацій. 

Організаційні заходи зі збереження життя персоналу і споживачів та їх 

рятування. Основи рятування і збереження життя людини у 

невідкладному стані (домедична допомога). Нормативно-правове та 

організаційне забезпечення безпеки життя працівників. Державний 

нагляд і громадський контроль за безпекою праці в Україні. Світовий 

досвід та міжнародне співробітництво у сфері безпеки праці. Директиви 

ЄС і конвенції МОП, впровадження їх в Україні. Ризик-орієнтовне 

управління професійною безпекою. Стратегія діяльності керівника 

підприємства. Оцінка ризику виробничих травм. Профілактика 

виробничого травматизму. Чинники виробничого середовища, їх вплив 

на працюючих, нормування та нормалізація. Виробнича безпека 

працюючих. Електробезпека: правила та відповідальність. Забезпечення 

відповідності робочого місця нормативним вимогам та його комплексна 

оцінка. Ризики пов’язані із пожежами. Пожежна безпека будівель та 

споруд. Пожежна безпека та профілактика: обов’язки та відповідальність 

керівника підприємства, установ та організацій. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 

1. Ізгородін В. А. Охорона праці на підприємстві : практичний посібник 

з розробки та ведення документації. Харків : Форт, 2019. 480 с. 

2. Михайлюк В. О., Халмурадов Б. Д. Цивільна безпека : навчальний 

посібник. К. : Центр навч. л-ри, 2019. 158 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання.  

Лекції, практичні заняття, виконання індивідуальних завдань, науково-

дослідна робота. 

Методи оцінювання: 

– поточний / модульний контроль (тестування; захист індивідуальних 

завдань, презентація та оцінка результатів самостійної та науково 

дослідної роботи); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.10. Назва. БЕЗПЕКА ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА МЕРЕЖ.  

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 
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Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Тищенко Д. О., доц., 

канд. екон. наук, доцент кафедри інженерії програмного забезпечення та 

кібербезпеки 

Результати навчання. Формування теоретичних знань та практичних 

навичок необхідних для безпечного використання  інформаційних 

технологій в  інформаційних системах і мережах а також  запобігання  

розголошенню, витоку і неправомірному оволодінню інформацією, 

протиправним діям щодо знищення, модифікації, копіювання і 

блокування інформації. 

 Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія держави і 

права». 

Зміст. Актуальність безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем 

(ІТС). Основні поняття безпеки ІТС. Моделі безпеки ІТС. Кіберпростір і 

кібербезпека. Ключові питання безпеки ІТС. Кіберзброя і кібервійни. 

Загрози безпеки ІТС. Класифікація загроз безпеки. Основні навмисні 

загрози. Сучасні мережеві загрози: інтернет-шахрайство. Сучасні 

мережеві загрози: крадіжка особистості. Визначення та класифікація атак 

на ІТС. Мережеві атаки. Застосування бот-мереж. 

Процедури реалізації політики безпеки. Патчінг та зниження привілеїв – 

як організаційні заходи безпеки ІТС. Захист приватності і анонімності 

при роботі в відкритих мережах. Управління ризиками. Загальна 

характеристика інженерно-технічних засобів безпеки. Фізичний захист 

Технічні канали витоку інформації. Технічні засоби промислового 

шпигунства. Загальна характеристика програмних засобів безпеки ІТС. 

Ідентифікація, автентифікація та авторизація суб’єктів ІТС. Види 

автентифікації суб’єктів ІТС. Парольна автентифікація. Апаратна 

автентифікація. Автентифікація за допомогою біометричних даних.  

Автентифікація на основі цифрових сертифікатів. Централізовані 

системи автентифікації. Концепція єдиного логічного входу. Управління 

доступом. Дискреційна модель розмежування доступу.  

 Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси /засоби. 

1. Про основні засади забезпечення кібербезпеки України: Закон 

країни від 05.10. 2017 р. № 45Відомості Верховної Ради (ВВР), Ст. 10 

2. Остапов С.Е., Євсеєв С.П., Король О.Г., Технології захисту 

інформації. Навчальний посібник  Чернівці. Видавничий дом «Родовід», 

2019.  471с. 

3. Кавун С.В. Інформаційна безпека. Навчальний посібник Харків:  

ХНЕУ, 2019. 213с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних та нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій:  
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– лекції (тематична; проблемна); 

– практичні заняття (традиційні, тренінг). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне та письмове опитування; ви-

конання практичних та лабораторних завдань); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

  

4.11. Назва. ВНУТРІШНІЙ АУДИТ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Назарова К.О., 

професор, д-р. екон. наук, зав. каф. фінансового аналізу та аудиту. 

Результати навчання. Формування аудиторсько-аналітичного 

мислення; уміння узагальнювати результати внутрішнього аудиту, 

розробляти заходи обґрунтування якісних управлінських рішень. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економічна безпека 

підприємства», «Корпоративне управління», «Фінансовий менеджмент», 

«Комерційна розвідка та внутрішня безпека на підприємстві». 

Зміст. Внутрішній аудит та його правове забезпечення. Стандартизація 

внутрішнього аудиту. Внутрішній аудит у корпоративному управлінні. 

Організаційний статус та вимоги до служби внутрішнього аудиту. 

Організація та планування внутрішнього аудиту. Організація 

внутрішнього аудиту у бюджетній сфері. Методичні прийоми 

внутрішнього аудиту. Аналітичні процеси в системі внутрішнього 

аудиту. Формування досьє внутрішнього аудитора. Узагальнення та 

реалізація внутрішнього аудиту. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Внутрішній аудит: навчальний посібник/ за ред. Ю. Б. Слободяник. 

Суми: ТОВ «ВПП «Фабрика друку», 2019. 248с.  

2. Огійчук М.Ф., Рагуліна І.Т., Новікова І.Т., Рагуліна М.М. 

Внутрішній аудит: Навч. посібник. Вид. 5-те, перероб. І допов. Київ: 

Алерта, 2022. 390 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних та нетрадиційних методів викладання з використанням 

інноваційних технологій: 

– лекції (тематичні, проблемні); 

– семінарські/практичні заняття. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне та письмове опитування; 
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перевірка ситуаційного завдання тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.12. НАЗВА. ДОГОВІРНЕ ПРАВО.  

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Можайкіна О.С., 

доц., канд. псих. наук, доцент кафедри міжнародного, цивільного та 

комерційного права. 

Результати навчання. Студент повинен знати: основні поняття та 

категорії договірного права; джерела правового регулювання 

господарсько-договірних відносин; особливості форми та змісту 

господарських договорів; порядок укладення, виконання, зміни та 

припинення господарських договорів; порядок забезпечення виконання 

договірних зобов’язань; права та обов’язки сторін договорів; порядок 

досудового врегулювання договірних спорів; порядок притягнення до 

відповідальності суб’єктів договірних відносин за порушення умов 

договорів. Студент повинен уміти: самостійно аналізувати нормативно-

правові акти, які регулюють господарсько-договірні відносини; 

аналізувати зміст господарських договорів, визначати істотні та 

додаткові умови договорів; вирішувати колізійні питання, які виникають 

у процесі укладення господарських договорів; складати проєкти 

договорів та інших документів у договірних відносинах. 

 Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія держави і 

права». 

 Зміст. Місце договору у механізмі правового регулювання 

господарських відносин. Правові вимоги до форми та змісту договору. 

Порядок та особливості укладення договорів залежно від їх виду. 

Порядок зміни та розірвання договору. Недійсність договорів. 

Забезпечення виконання господарських договірних зобов’язань. 

Досудове врегулювання договірних спорів. Правова природа договорів 

поставки, міни (бартеру). Договір контрактації сільськогосподарської 

продукції. Договір енергопостачання. Правова характеристика біржових 

договорів. Правова природа договору оренди. Договір лізингу. Порядок 

укладення та виконання договорів перевезення вантажів. Правова 

природа договору підряду. Договір на створення і передачу науково-

технічної продукції. Банківські договори. Договір на проведення аудиту 

та надання інших аудиторських послуг. Договір страхування у сфері 

господарювання. Агентський договір (договір комерційного 
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посередництва). Договір комерційної концесії (договір франчайзингу). 

Концесійний договір. Зовнішньоекономічний договір (контракт).  

 Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Господарське право: практикум/ за заг. ред. А. Г. Бобкової. Харків: 

Право, 2019. 592 с. 

2. Коротюк О. В. Договори: зразки нотаріальних документів: Практичний 

посібник. К.: ОВК, 2019. 510 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних та нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові), практичні заняття 

(презентація/ дискусія/ комунікативний метод), складання проєктів 

договорів. 

 Методи оцінювання:  

– поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

 Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.13. Назва. ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РЕГУЛЮВАННЯ 

СПОЖИВЧОГО РИНКУ.  

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Пашкуда Т.В., доц., 

канд. екон. наук, доцент каф. економіки та фінансів підприємства. 

Результати навчання. Здобуття студентами  системних спеціальних 

знань щодо змісту, місця та ефекту розвитку ринку споживчих товарів та 

послуг в економіці країни, засвоєння методичних засад та формування 

практичних навичок з вивчення, оцінки та регулювання споживчого 

ринку. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  «Макроекономіка», 

«Мікроекономіка», «Статистика». 

Зміст. Теоретичні засади функціонування споживчого ринку. 

Методологічні основи дослідження та регулювання споживчого ринку. 

Формування попиту на споживчі товари та послуги. Формування 

пропозиції споживчих товарів та послуг. Вивчення та прогнозування 

кон’юнктури споживчого ринку. Інфраструктура споживчого ринку.   

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Капленко Г.В. Механізми регулювання ринку споживчих товарів в 

Україні: теорія, методологія, практика: монографія. Чернігів: ЧНТУ, 

2019. 344 с. 
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2. Горбаченко С.А., Карпов В.А., Шевченко-Перепьолкіна Р.І. Аналіз та 

прогнозування ринкової кон'юнктури: навч. посіб. К: Кондор. 2019. 320 с. 

3. Третяк Г. С., Бліщук К. М. Державне регулювання економіки та 

економічна політика: навч. посіб. Львів: ЛРІДУ НАДУ. 2021. 128 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів навчання з використанням 

інноваційних технологій: 

– лекції (тематичні / проблемні); 

– семінарські / практичні заняття (презентації, дискусії, моделювання 

ситуацій, ділова гра, індивідуальні завдання та вправи). 

 Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування, опитування, перевірка індивідуальних 

робіт, завдань з імітації функціонування ринку, вправ); 

– підсумковий контроль (екзамен) 

 Мова навчання та викладання. Українська. 

 

 

 

4.14. НАЗВА. ІНФОРМАЦІЙНІ ВІЙНИ. 

Тип. За вибором.  

Рік навчання. 2024/2025; 2025/2026. 

Семестр. ІІ-ІIІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Онофрійчук І. В., 

доц., канд. екон. наук, доцент каф. журналістики та реклами. 

Результати навчання. Формування у студентів спеціальних теоретичних 

знань та практичних навичок щодо методики, технології та організації 

інформаційної політики держави, проблем протидії інформаційним 

загрозам. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Інформаційні технології у 

професійній діяльності». 
Зміст. Інформаційний суверенітет та інформаційна безпека України. 
Інформаційні війни у сучасному світі. Інформаційні війни  
в політичних кампаніях. Інформаційна асиметрія та формування інфор-
маційного простору. Інструменти впливу в інформаційному просторі. 
Методи боротьби в інформаційному просторі. Інструменти протидії в 
інформаційному просторі. Методи реструктуризації інформаційного 
простору. Спіндоктор. Засоби інформаційного впливу на людину. Образ 
ворога в інформаційній війні. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Гамова І.В. Інформаційні війни: підручник. К: Держ. торг. – екон. ун-

т, 2022. 184 с. 
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2. Гороховський О. М. Фактчек як тренд розслідувань: можливості та 

перспективи : практичний посібник. Дніпро: ЛІРА, 2019. 133 с. 
3. Курбан О.В. Сучасні інформаційні війни в мережевому он-лайн 
просторі: навч. посіб. К: ВІКНУ, 2019.  286 с.  
Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 
традиційних та нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції (оглядова / тематична); практичні заняття 
(презентація / метод кейс-стаді). 
Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування, усне / письмове опитування, перевірка 
підготовленого есе / презентації / розрахунково-графічні роботи / задачі 
/ ситуаційні завдання); 

− підсумковий контроль (екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 
 

4.15. Назва. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ.  

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Гуржій А.В., доц., 

канд. юрид. наук, доцент каф. адміністративного, фінансового та 

інформаційного права. 

Результати навчання. Формування системи знань про: поняття 

інтелектуальної власності; об’єкти та суб’єкти інтелектуальної влас-

ності; правову охорону авторського права; правову охорону суміжних 

прав; правову охорону винаходів, корисних моделей, промислових 

зразків; правову охорону нетрадиційних результатів інтелектуальної 

власності; правову охорону засобів індивідуалізації суб’єктів 

господарського обороту, товарів, робіт і послуг; захист від недобро-

совісної конкуренції; відповідальність за порушення прав інтелектуальної 

власності. Формування навичок практичного застосування знань, 

отриманих під час вивчення дисципліни «Інтелектуальна власність». 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія держави і 

права». 

Зміст. Поняття інтелектуальної власності, об’єкти та суб’єкти 

інтелектуальної власності. Поняття, принципи та джерела авторського 

права; об’єкти та суб’єкти авторського права; особисті немайнові та 

майнові права на твори літератури, мистецтва і науки; колективне 

управління авторськими правами; відповідальність за порушення 

авторських прав. Правова охорона суміжних прав. Поняття та умови 

правової охорони винаходів, корисних моделей, промислових зразків. 

Правова охорона нетрадиційних результатів інтелектуальної власності. 
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Правова охорона засобів індивідуалізації суб’єктів господарського 

обороту, товарів, робіт і послуг. Поняття та правовий захист комерційних 

(фірмових) найменувань; торговельної марки та географічних значень. 

Захист від недобросовісної конкуренції. Відповідальність за порушення 

прав інтелектуальної власності.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Харитонова О.І., Харитонов Є.О., Ківалова Т.С., Дмитришин В.С., 

Кулініч О.О. Право інтелектуальної власності: підручник. за заг. ред. О. 

І. Харитонової, 2019. К.: Юрінком Iнтер. 367 с.  

2. Інтелектуальна власність: навчальний посібник/ за ред. О.В. 

Нестерцової-Собакарь. К: Дніпро, 2019. 140 с. 

3. Право інтелектуальної власності: підручник / за заг.ред. О.І. 

Харитонова. К: Юрінком Інтер, 2019. 540 с.  

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові / тематичні); семінарські / 

практичні заняття. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування, усне / письмове опитування, вирішення 

юридичних задач тощо);  

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.16. Назва. ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ В 

УПРАВЛІННІ.    

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Демідов П.Г., доц., 

канд. техн. наук, доцент кафедри комп’ютерних наук та інформаційних 

систем. 

Результати навчання.   Після вивчення дисципліни студенти повинні  

знати:  існуючий стан та тенденції розвитку інформаційних систем в 

управлінні організацією та публічному управлінні, основи теорії БД,  

засоби захисту інформаційних ресурсів в управлінській діяльності, 

технологію планування підприємницької та маркетингової діяльності, 

фінансового моделювання, бізнес планування та аналізу фінансового 

стану і результатів діяльності підприємства за допомогою сучасних 

програмних комплексів, технології публічного управління за допомогою  

механізмів електронного урядування та впроваджуваної в нашій країні 

інтегрованої інформаційно-аналітичної система органів державної влади 
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та органів місцевого самоврядування; вміти:  застосовувати об’єктно-

орієнтовані методи аналізу, володіти базовими принципами побудови і 

основними компонентами інтегрованих інформаційних, застосовувати 

базові принципи побудови і компоненти систем   підтримки прийняття 

рішень та експертних систем, приймати управлінські рішення на підставі 

інформації, отриманої за   допомогою автоматизованої інформаційної 

системи. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни: «Економічна 

інформатика», «Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Маркетинг»,  

«Менеджмент». 

 Зміст. Інформаційні системи (ІС) підприємств та їх роль в 

інформатизації бізнесу. Сутність, види інформаційних систем управління 

організацією.  Корпоративні інформаційні системи (КІС). Моделі 

управління підприємствами в інформаційних системах (MRP, MRPII, 

ERP та ін.). Технології  збору, передачі та обробки даних в  

інформаційних системах. Організація інформаційної бази інформаційної 

системи (ІС). Методи і моделі проєктування ІС. Структурний аналіз та 

проктування ІС. 

Система фінансового моделювання та бізнес-планування Project Expert. 

Комп’ютерна система управління проєктами Microsoft Project. CASE-

технології розробки  моделей: бізнес-процесів (BPWin) та даних  

(ERWin).  Комплексні  рішення управління бізнес-процесами 

підприємства компанії «1С» та корпорації ПАРУС. Інтегровані ІС. Класи 

інтегрованих ІС. Програмний комплекс «Галактика».  Підходи до захисту 

ІС. Апаратні і програмні засоби захисту корпоративних інформаційних 

ресурсів. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Сорока П.М., Харченко В.В., Харченко Г.А. Інформаційні системи і 

технології в управлінні організацією: Навч. посіб. К.: ЦП «Компринт», 

2019. 518 с 

2. Чаговець В.В. Інформаційні системи та технології на підприємствах та 

в міжнародному бізнесі: навч. посіб. Х.: Харьківський  державний 

університет харчування та торгівлі, 2019. 168 с. 

3. Пономаренко В.С., Золотарьова І.С., Бутова З.К., Плеханова Л.О. 

Інформаційні системи в сучасному бізнесі. Підручник. Х.: ХНЕУ, 2019. 

483 с. 

 Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

 Лекції, практичні заняття, самостійна робота. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне та письмове опитування; ви-

конання практичних та лабораторних завдань); 
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– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 
 

4.17. Назва. МЕТОДОЛОГІЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор,  вчене звання, науковий ступінь, посада. Гуляєва Н.М., проф., 

канд. екон. наук, проф. кафедри економіки та фінансів підприємств. 

Результати навчання. Здобуття студентами  теоретичних знань щодо 

методології, інструментарію, організації та апробації наукових 

досліджень,   практичних навичок з планування та організації наукових 

досліджень магістрів  у рамках обраних напрямів досліджень. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  

«Економічна теорія», «Статистика», «Економіка підприємства», 

«Фінанси підприємства».  

Зміст. Методологія і процес наукового дослідження. Методи наукових 

досліджень: поняття,характеристики, методи емпіричних досліджень та 

аналізу. Наукове прогнозування як метод дослідження, планування як 

функція прогнозування. Інформаційне забезпечення наукового 

дослідження. Організація наукового дослідження магістрів.  

Рекомендовані джерела. 

1. Економічні дослідження (методологія, інструментарій, організація, 

апробація): навч. посіб. / за ред. А.А. Мазаракі. К.: Київ. нац. торг.-екон. 

ун-т, 2019. 280 с. 

2. Важинський С.Е., Щербак Т І. В Методика та організація наукових 

досліджень: навч. посіб. Суми: СумДПУ імені А. С. Макаренка, 2019.  260 

с. 

Методи навчання. 

Поєднання традиційних і нетрадиційних методів навчання з викорис-

танням інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція-консультація/ дуальна 

/ лекція із заздалегідь запланованими помилками); 

– семінарські / практичні/ лабораторні заняття (тренінг / презентація/ 

дискусія / імітація / моделювання ситуацій / тренажерні завдання/ 

метод кейс-стаді, робота в малих групах / інше). 

 Методи оцінювання: 

– поточний контроль (оцінювання участі у дискусії; усне / письмове 

опитування; перевірка підготовленого есе/ дайджесту / 

бібліографічного огляду / наукової статті / конспекту / презентації /  
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розрахунково-аналітичної роботи, тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 

 

4.18. Назва.  ОБЛІК І ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА 

МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ.  

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Семенова С.М., доц., 

канд. екон. наук, доцент кафедри обліку та оподаткування. 

Результати навчання. Здобуття студентами необхідних теоретичних 

знань щодо базових положень Міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку (МСБО) та фінансової звітності (МСФЗ), оволодіння практичними 

навичками щодо використання облікових методів та процедур, 

пов’язаних із складанням та поданням фінансових звітів. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Дисципліни підготовки 

освітнього ступеня бакалавр: «Бухгалтерський облік». 

 Зміст. Сутність Міжнародних стандартів фінансової звітності та основні 

процедури їх впровадження. Склад і структура  фінансових звітів та 

основні вимоги до їх подання. Додаткові розкриття інформації у 

фінансових звітах. Визнання, оцінка та розкриття інформації про активи 

підприємства у фінансових звітах. Особливості визнання, оцінки та 

розкриття інформації про зобов’язання підприємства. Вимоги щодо 

визнання, оцінки та розкриття інформації  про доходи і витрати 

підприємства. Визнання, оцінка та відображення у фінансовій звітності 

інвестора інвестицій у спільно контрольовані активи, операції та 

підприємства. Методика відображення у фінансовій звітності впливу 

зміни валютних курсів та цінових змін. Перехід на міжнародні стандарти 

фінансової звітності. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  

1. Зубілевич С.Я., Мазіна О.І., Рогозний С.А., Карпачова О.В., Дядюн 

О.О. МСФЗ: практикум. Навч. посібн. Х.: ТОВ «ФАКТОР-ДРУК». 2020. 

364 с.  

2. Костюченко В.М., Уманців Г.В., Фоміна О.В. Консолідація фінансової 

звітності: підруч. для студ. вищ. навч. закл. Навч. посіб К: КНТЕУ, 2020. 

347 с. 

3. Міжнародні стандарти фінансової звітності : навч. посібник / укл. М.М. 

Танасієва, Т.М. Ковальчук. Чернівці: Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. 

Федьковича, 2023. 224 с. 
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Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних та інтерактивних методів викладання з використанням 

інноваційних технологій:  

– лекції (тематичні, проблемні, дискусійні, відео-лекції); 

– практичні (традиційні, з моделюванням ситуацій, кейс-метод, робота в 

малих групах, виконання завдань в лабораторії дистанційного навчання). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне та письмове опитування);  

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська 

 

 

4.19. Назва. ОСНОВИ КІБЕРБЕЗПЕКИ  

Тип. За вибором 

Рік навчання. 2024/2025; 2025/2026. 

Семестр. ІІ-ІIІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Костюк Ю. В., доктор 

філософії, ст. викладач кафедри інженерії програмного забезпечення та 

кібербезпеки. 

Результати навчання. Формування теоретичних знань та практичних 

навичок з питань правильного поводження з інформацією у кіберсфері, а 

також формування навичок безпечної роботи із засобами комп’ютерної 

техніки. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Інформаційні 

технології у професійній діяльності», «Технології аналізу даних в 

агробізнесі». 

Зміст. Кіберпростір і кібербезпека − головні ознаки нової інформаційної 

цивілізації. Національна система кібербезпеки України. Сутність та 

основні процедури керування кібербезпекою. Кібератаки, загрози та їх 

властивості. Характеристика сучасних кібератак. Дезінформація як 

елемент кібератак. Сценарії розвитку та методи протидії. Комп’ютерна 

вірусологія. Соціальна інженерія. Соціотехнічна безпека: проблемні 

аспекти.  Безпека спілкування в кіберпросторі.     Особливості 

економічної  

діяльності суб’єктів господарювання в кіберпросторі. Безпека цифрового 

простору суб’єктів господарювання. Безпека Інтернету-речей. Системи 

захисту інформації на проникнення. Основні методи забезпечення 

кібербезпеки суб’єкта господарювання. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 
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1. Даник Ю. Г., Воробієнко П. П., Чернега В. М. Основи кібербезпеки та 

кібероборони : підручник [видання друге, перероб. та доп.]. Oдеса. : 

ОНАЗ ім. О.С. Попова, 2019. 320 с.  

2. Інформаційна та кібербезпека: соціотехнічний аспект : підручник / [В. 

Л. Бурячок, В. Б. Толубко, В. О. Хорошко, С. В. Толюпа] ; за заг. ред. д-

ра техн. наук, професора В. Б. Толубка. К. : ДУТ, 2019. 288 с.  

3. Пашорін В. І., Костюк Ю. В. Безпека інформаційних систем : навч. 

посіб. Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. 376 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Поєднання традиційних та нетрадиційних методів викладання із 

використанням інноваційних технологій: лекції (тематична, проблемна); 

лабораторні заняття з використанням сучасних інтерактивних технологій 

(традиційні, дискусія, моделювання ситуацій); самостійна робота; 

консультації. 

Методи оцінювання. 

– поточний контроль (комп’ютерне тестування, опитування); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.20. Назва. ПРОЄКТНЕ ФІНАНСУВАННЯ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, науковий ступінь, посада. Ганечко І.Г., доц., канд. екон. наук, 

доцент кафедри економіки та фінансів підприємства 

 Результати навчання. 

Формування теоретичних знань у сфері інвестиційного бізнесу, в тому 

числі: основ організації проєктного фінансування, обґрунтування 

доцільності інвестицій, набуття практичних навичок аналізу та 

експертизи інвестиційних проєктів, розробки проєктно-кошторисної 

документації, управління ризиками інвестиційних проєктів, фінансового 

забезпечення реалізації реальних інвестиційних проєктів, моніторингу та 

управління інвестиційними програмами та проєктами. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Менеджмент», «Економіка 

підприємства», «Фінанси підприємств». 

Зміст. Сутність, методи та форми проєктного фінансування. Міжнародні 

і вітчизняні фінансові інститути. Роль міжнародних фінансових інститутів у 

становленні і розвитку проєктного фінансування. Структура та елементи 

світового ринку проєктного фінансування. Основні пріоритети і форми 

проєктного фінансування на сучасному етапі. Ризики проєктної діяльності 
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та їх основні види. Управління ризиками проєктної діяльності. Основні 

види і типи інструментів управління проєктними ризиками, що 

використовуються учасниками проєктного фінансування. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1.  Майорова Т. В., Ляхова О.О. Проектне фінансування: підручник./ 

за заг. та наук. ред. проф., д.е.н. Т. В. Майорової. – 2-ге вид., перероб. і 

доп. К: КНЕУ, 2019. 434 с. 

2. Хрупович С.Є. Проектне фінансування: навчальний посібник. 

Тернопіль, 2019. 122 с. 

3. Бардиш Г.О. Проектне фінансування: підручник. Львівський 

банківський ін-т НБУ. - К.: Алерта, 2019.  464 с. 

 Заплановані навчальні заходи та методи навчання. 

Поєднання традиційних та нетрадиційних методів навчання із 

використанням інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція зі заздалегідь 

запланованими помилками); 

– семінарські / практичні / метод кейс-стаді / робота в малих групах / 

інше). 

 Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; / проєкту 

/ вправи / задачі / ситуаційного завдання тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 
 

 

4.21. Назва. ПСИХОЛОГІЯ БЕЗПЕКИ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Миронець С.М., 

проф., д-р. психол. наук, зав. кафедри психології. 

Результати навчання. Вивчення комплексу наукових підходів щодо 

створення комфортних умов діяльності людини та забезпечення 

нормативно-допустимих рівнів впливу негативних факторів на психіку 

людини в процесі життєдіяльності. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Філософія». 

Зміст. Психологічна безпека як галузь психологічної науки. 

Особистість і її безпека в процесі життєдіяльності. Загальні положення теорії 

предметної діяльності та їх відношення до питань безпеки праці. 

Використання психологічних факторів діяльності з метою підвищення 

виробничої безпеки. Трудова діяльність і ризик. Інформаційно-

психологічна безпека особистості: стан і можливості психологічного 
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захисту. Людина  як елемент системи «Людина – життєве середовище» 

Психологічні загрози особистості. Психологія катастроф. Психологічні 

аспекти тероризму. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1.Ортинський В.Л., Керницький І.С., Живко З.Б., Керницька М.І., Живко 

М.О. Економічна безпека підприємств, організацій та установ: 

навчальний посібник. Всеукраїнська асоціація "Правова єдність", 2019. 

542 с.  

2.Карамушка Л.М., Москальов М.В. Психологія підготовки майбутніх 

менеджерів до управління змінами в організації: монографія. Львів: 

Сполом, 2019. 216 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Поєднання традиційних і нетрадиційних методів викладання з вико-

ристанням інноваційних технологій: 

− лекції (оглядові, тематичні, проблемні, лекції-конференції, лекції-

дискусії); 

− практичні заняття (тренінги, презентації, дискусії, робота в малих 

групах, моделювання ситуацій, кейс-стаді). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне та письмове опитування);  

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська.  

 

4.22. НАЗВА. СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Силкіна Ю. О., доц., 

канд. екон. наук, доцент кафедри менеджменту; Хмурова В. В., доц., 

канд. екон. наук, доцент кафедри менеджменту. 

Результати навчання. Формування у майбутніх фахівців 

фундаментальних знань з теорії та практики соціальної відповідальності 

бізнесу, а також набуття практичних навичок щодо реалізації принципів 

та напрямів соціальної відповідальності на різних рівнях управління. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Правознавство», 

«Менеджмент», «Економіка праці та соціально-трудові відносини», 

«Маркетинг». 

Зміст. Сутність та характеристика соціальної відповідальності бізнесу. 

Соціальна відповідальність держави, бізнесу та суспільства. 

Організаційно-економічне забезпечення управління соціальною 

відповідальністю бізнесу. Формування відносин роботодавців із 
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працівниками на засадах соціальної відповідальності. Формування 

відносин бізнесу із зовнішніми організаціями на засадах соціальної 

відповідальності. Екологічна компонента соціальної відповідальності 

бізнесу. Соціальне партнерство як інструмент формування соціальної 

відповідальності бізнесу. Моніторинг соціальної відповідальності 

бізнесу. Оцінювання ефективності соціальної відповідальності бізнесу. 

Стратегічні напрями розвитку соціальної відповідальності бізнесу в 

Україні. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Кузьмін О. Є., Пирог О. В. , Чернобай Л. І. , Романишин С. Б., 

Вацик Н. О. Соціальна відповідальність: навч. посібник. Львів: 

Видавництво Львівської політехніки, 2019. 328 с. 

2. Охріменко О. О., Іванова Т.В. Соціальна відповідальність: навч. 

посібник. К: Національний технічний університет України «КПІ», 2019. 

180 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Поєднання традиційних та інноваційних методів викладання: лекції 

(оглядові, тематичні, проблемні); практичні заняття (презентації, 

дискусії, тренінги, робота в малих групах, кейс-стаді, рольові та ділові 

ігри, аналітичні та практичні вправи, виїзні заняття). 

Методи оцінювання.  

− поточний контроль (тестування, перевірка індивідуальних завдань, 

ситуаційних та аналітичних вправ, захист індивідуальних, групових та 

соціальних проєктів); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.23. Назва. УПРАВЛІННЯ ВАРТІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.  Багацька К.В., доц., 

д - р екон. наук, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства. 

Результати навчання. Формування вартісного мислення, спроможність 

прийняття інвестиційних рішень, що разом із відповідною теоретичною 

та практичною підтримкою вдосконалює навички щодо управління 

драйверами збільшення вартості на підприємстві в контексті ціннісно-

орієнтованого підходу. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Макроекономіка», 

«Мікроекономіка», «Економіка підприємства», «Бухгалтерський облік». 

Зміст. Характеристика сутності вартості та цінності підприємства як 
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об’єкта купівлі та продажу. Система драйверів вартості підприємства. 

Концепція управління вартістю підприємства. Підходи та показники 

оцінки ефективності управління вартістю підприємства. Методи оцінки 

вартості підприємства в рамках доходного підходу. Методи оцінки 

вартості підприємства в рамках ринкового (порівняльного, аналогового) 

та витратного (майнового) підходів. Вплив дивідендної політики на зміну 

вартості підприємства. Застосування фінансових інструментів та 

управлінських підходів на підприємстві для впливу на формування його 

ринкової вартості. Реструктуризація та реорганізація в системі  

формування вартості підприємства. Недружні злиття та поглинання 

підприємств в системі управління формуванням вартості підприємства.  

 Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Бабій О.М., Малишко В.С., Пудичева Г.О. Управління вартістю 

підприємства: навч. посіб. Одеса, ОНЕУ, 2019. 207 с. 

2. Полтініна О.М. Управління вартістю підприємства: навч. посіб./ 

О.М. Полтініна. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 2019. 140 с. 

3. Васківська К.В. Фінансовий менеджмент: навч. посіб. / К.В. 

Васківська, О.А. Сич. Львів: “ГАЛИЧ-ПРЕС”. 2019. 236 с.  

 Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних та нетрадиційних методів навчання із використанням 

інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / бінарна / дуальна); 

– семінарські / практичні / (тренінг / презентація / дискусія / модерація / 

моделювання ситуацій / «мозкова атака» / тренажерні завдання / 

симуляційні завдання / робота в малих групах / інше). 

Методи та критерії: 

– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; перевірка 

звіту / конспекту / презентації / розрахунково-графічної роботи / проєкту 

/ вправи / задачі / ситуаційного завдання тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська або англійська. 

 

4.24. НАЗВА. УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Бай С. І., проф., д-р 

екон. наук, зав. кафедри менеджменту; Хмурова В. В., доц., канд. екон. 

наук, доцент кафедри менеджменту; Миколайчук І. П., доц., канд. екон. 

наук, доцент кафедри менеджменту.  

Результати навчання. Формування у майбутніх фахівців цілісної 
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системи теоретичних знань та практичних навичок з управління змінами 

в організаціях, розуміння принципів та особливостей застосування 

сучасного інструментарію реалізації змін та вироблення навичок щодо 

оцінювання ефективності та результативності управління змінами. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Філософія», 

«Менеджмент». 

Зміст. Зміни як основа розвитку організації. Класифікація змін в 

організації. Моделі управління змінами в організації. Зміст та 

порівняльна характеристика категорій організаційних змін. Процес 

управління змінами в організації. Організаційна діагностика: 

необхідність проведення і зміст. Поведінка персоналу в управлінні 

організаційними змінами. Технологія профілактики опору персоналу 

змінам. Стратегії управління змінами в організації. Результативність та 

ефективність управління змінами. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  

1. Пічугіна  Т.С., Ткачова С. С., Ткаченко О. П. Управління змінами: 

навч. пос. Харків: ХДУХТ, 2019.  226 с. 

2. Управління змінами. Підручник / За ред. А. А. Мазаракі. К.: 

КНТЕУ, 2019. 542 с. 

3. Frank V. Change Management – Manage the Change or It Will Manage 

You. / Voehl, Frank, Harrington, H. James; Productivity Pr., 2019. 390 p. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Поєднання традиційних та інноваційних методів навчання: проблемні 

лекції, метод кейс-стаді, практичні завдання з використанням 

інформаційних технологій, розробка та презентація проєктів, розв’язання 

розрахунково-аналітичних задач, участь у рольових іграх, виконання 

практичних та аналітичних вправ, виїзні заняття, застосування елементів 

дистанційного навчання, самостійна робота студентів. 

Методи оцінювання:  

− поточний контроль (тестування, перевірка індивідуальних завдань, 

обговорення ситуаційних вправ, вирішення практичних задач, захист 

індивідуальних та групових проєктів);  

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.25. Назва. УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ.  

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Підкамінний І. М., доц., 

канд. екон. наук, доцент кафедри менеджменту. 



 

 

42 

Результати навчання. Формування у майбутніх фахівців комплексу 

теоретичних знань та навичок щодо планування, організування, 

реалізації та стимулювання інноваційної діяльності на підприємстві, 

оцінювання ефективності реалізації інноваційних проєктів. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економіка і фінанси 

підприємства», «Менеджмент», «Маркетинг». 

Зміст. Теоретичні основи управління інноваціями. Інноваційний процес 

та інноваційна діяльність. Державне регулювання інноваційної 

діяльності. Організація інноваційної діяльності. Система управління 

інноваціями на підприємстві. Проєктне управління інноваціями. Метрика 

інновацій. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Гуторов О. І., Михайлова Л. І., Шарко І. О. , Турчіна С. Г., Киричок 

О. В.Управління інноваціями: навч. посібник. Харків: «Діса плюс», 2019.  

266 с. 

2. Чухрай Н. І., Лісовські Л.С. Управління інноваціями : навч. посіб. 

Львів: Вид-во «Львівська політехніка», 2019. 277 с.  

3. Федулова Л. І. Управління інноваціями: підручник [для студ. вищ. 

навч. закл.] Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019. 548 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання.  

Поєднання традиційних та інноваційних методів викладання: проблемні 

лекції, метод кейс-стаді, практичні завдання з використанням 

інформаційних технологій, презентацій, розв’язання розрахунково-

аналітичних задач, ділові та рольові ігри, виїзні заняття, самостійна 

робота студентів, дистанційне навчання. 

Методи оцінювання:  

− поточний контроль (тестування, перевірка індивідуальних завдань, 

ситуаційних вправ, аналітично-розрахункових та творчих задач, захист 

індивідуальних та групових проєктів);  

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.26. Назва.  УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ 

ПІДПРИЄМСТВА. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Мельник В.В., доц., 

канд. екон. наук, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства  

Результати навчання. Формування у студентів системи спеціальних 

знань та умінь щодо базових категорій, принципів та методів управління 
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конкурентоспроможністю підприємства, системного дослідження 

характеру конкурентного середовища та вибору моделей конкурентних 

стратегій, що забезпечують підвищення ефективності управління 

конкурентоспроможністю підприємства. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  «Макроекономіка», 

«Мікроекономіка», «Статистика», «Маркетинг», «Менеджмент», 

«Економіка підприємства».  

Зміст. Сутність та види конкуренції. Типи ринків та відповідний їм 

характер конкуренції. Підприємство як суб’єкт конкуренції на різних 

ринках: трудових ресурсів, матеріально-технічних ресурсів, грошових 

коштів та фінансових інвестицій; їхня характеристика та пріоритетність 

для підприємства. Методологічні підходи до визначення меж конкурент-

ного ринку. Підприємство у системі конкурентного середовища. Складові 

конкурентного середовища та їх характеристика. Конкурентна боротьба: 

сутність та ознаки. Ступінь задоволення споживача як ключовий аспект, 

що визначає успіх у конкурентній боротьбі. Основні чинники задоволення 

споживача: якість, рівень обслуговування, цінність. Дослідження 

конкурентоспроможності як складова аналізу ринку конкурентів, 

визначення механізму його функціонування. Механізм управління 

конкурентоспроможністю підприємства. Технічні, економічні, соціальні, 

психологічні, правові, комерційні, організаційні аспекти механізму 

управління конкурентоспроможністю підприємства.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Конкурентоспроможність підприємства: навчальний посібник / І.А. 

Дмитрієв, І.М. Кирчата, О.М. Шершенюк − Х.: ФОП Бровін О.В., 2020. 

340 с. 

2. Лупак Р. Л., Васильців Т. Г. Конкурентоспроможність підприємства : 

навч. посіб. Видавництво ЛКА, 2019. 484 с. 

3. Леськів Г. З., Франчук В. І., Левків Г. Я., Гобела В. В. Управління 

конкурентоспроможністю підприємства: навчальний посібник. Львів : 

Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 220 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Поєднання традиційних і нетрадиційних методів навчання з викорис-

танням інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція-консультація/ дуальна 

/ лекція із заздалегідь запланованими помилками); 

– семінарські / практичні / лабораторні заняття (тренінг / презентація / 

дискусія / імітація / моделювання ситуацій / тренажерні завдання / 

метод кейс-стаді, робота в малих групах / інше). 

Методи  оцінювання: 

– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; перевірка 
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підготовленого есе /  дайджесту / огляду / звіту / конспекту / 

презентації/  розрахунково-графічної роботи/ проєкту / вправи / задачі 

/ ситуаційного завдання тощо); 

– підсумковий контроль  (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 

4.27 . Назва. ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ. 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2024/2025, 2025/2026. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Ситник Г.В., 

професор, д-р екон. наук, професор кафедри економіки та фінансів 

підприємства,  

Результати навчання. Здобуття студентами знань з управління 

фінансами підприємств. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Макроекономіка», 

«Мікроекономіка», «Бухгалтерський облік». 

 Зміст. Сутність, мета та задачі фінансового менеджменту. Методичні 

засади побудови систем забезпечення фінансового менеджменту. 

Управління активами підприємства. Управління капіталом підприємства. 

Основи управління інвестиціями підприємства. Управління грошовими 

потоками підприємства. Управління фінансовими ризиками. Основи 

антикризового фінансового управління. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 

1. Бланк І.О., Ситник Г.В., Андрієць В.С.  Управління фінансами 

підприємств:  підручник. К.: Київськ.нац.торг.-екон.ун-т, 2019. 792 с. 

2. Омельченко Л.С. Фінансовий менеджмент: навч. посіб. Маріуполь: 

ПДТУ, 2019. 235 с. 

3. Ганечко І.Г., Ситник Г.В., Андрієць В.С., Новікова Н.М., Адаменко 

В.В. Фінансовий менеджмент: методика розв'язання практичних завдань: 

навч.посіб. К.: КНТЕУ, 2019. 244 с. 

 Заплановані навчальні заходи та методи навчання. 

Поєднання традиційних та нетрадиційних методів навчання із вико-

ристанням інноваційних технологій: лекції (оглядова / тематична / 

проблемна / лекція-консультація / бінарна / лекція зі заздалегідь 

запланованими помилками); семінарські / практичні / лабораторні 

заняття (тренінг / презентація / дискусія / комунікативний метод / імітація 

/ симуляція / модерація / моделювання ситуацій / «мозкова атака» / робота 

в малих групах / інше). 

Методи оцінювання: 
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– поточний контроль (тестування; усне / письмове опитування; 

перевірка курсової / звіту / конспекту  / вправи / задачі / ситуаційного 

завдання тощо); 

– підсумковий контроль  (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 
 

 
 


